

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 14.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004804113

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Avelano AG, St. Gallen

Avelano AG Zürcher Strasse 207a 9000 St. Gallen

Avelano AG, in St. Gallen, CHE-109.093.801, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 160 vom 21.08.2019, Publ. 1004699795). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hasler, Alessandro, von Männedorf, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hasler, Nathalie Rose, von Stäfa, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 242 vom 09.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 160, Datum:

21.08.2019

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG